

Write to Letters, Electronics

CORRECTIONS

Some errors in "The Lost Art of Regeneration" (*Electronics Now*, March 1994) should be corrected.

In Fig. 1, Diode D1 should be reversed. In Fig. 8, pin 7 of ICI should be connected to the positive side of battery B1, and the missing value of capacitor C6 is $0.1\mu\text{F}$. In Figure 11, the schematic should show that the collector of Q1, capacitor C1 and L2 are all connected because the crossed wires are connected. I hope that no readers have been inconvenienced by these errors.

CHARLES KITCHEN
Wilmington, MA